

# 章丘喜过创城“国考”第一关

## 顺利通过国家爱卫办暗访，得分列我省申报城市第一

本报10月21日讯(记者 邢振宇) 21日,记者获悉,日前,章丘市以山东省申报国家卫生城市创建得分第一的成绩顺利通过国家爱卫办暗访,填补了济南市的空白。这标志着章丘市的创卫工作取得了阶段性成果,顺利通过创卫“国考”第一关。暗访通过后,章丘市正在紧锣密鼓地准备技术评估工作,力争年底前通过国家卫生城市技术评审。

“创卫宣传氛围浓厚;主城区功能完备,基础设施投入

大,城市管理好;食品安全、公共卫生监管工作到位;集贸市场管理规范,单位环境卫生好;医疗单位相关工作好;窗口单位环境卫生管理好;群众对城市卫生管理满意。”国家爱卫办暗访组通过认真分析讨论,给予章丘市创卫工作高度评价。同时指出了市容和环境卫生、集贸市场、“五小”行业、城中村等方面存在的问题,并提出整改建议。

据了解,2012年6月,章丘市正式启动创卫工作。2013年

1月通过省级技术评审;3月份,向全国爱卫办提交了申报材料;8月27日至28日,迎接了国家暗访组的检查;9月29日,收到《全国爱卫办关于山东省章丘市创建国家卫生城市暗访结果的函》,正式通知章丘市顺利通过国家卫生城市暗访检查。

创建国家卫生城市是一项事关群众福祉的民生工程,经过一年多的创建,百姓享受到了实实在在的创卫成果,社会文明程度得到了极大提升。

为进一步巩固创卫成果,建立长效管理机制,章丘市委书记江林认为,要制订出台必要的长效管理规定和制度,要具体、有效,如“门前五包”等方面的规定,制约处罚要明确、要严格。“创卫意识”要向学校(中小学为主)、社区、村居延伸,形成良好习惯的养成机制。另外,近期要把车辆乱停乱放和摊贩乱摆乱放、占道经营、乱贴乱画作为治理重点,各主管部门工作职能只能加强,不能减弱。

## 章丘举办全国现代学校文化发展论坛

# 好教育的前提是要有好老师

本报记者 李飞  
实习生 魏方彬

10月17日,全国现代学校文化发展论坛在章丘开幕,来自全国各地的教育专家和校长二百余,围绕“让更多的孩子接受更好的教育”这一主题,交流思想,碰撞智慧。上海浦东教育发展研究院原院长顾志跃表示,要让更多的孩子接受更好的教育,而好教育的前提是要有好教师。



章丘市白云湖镇黄塘小学尝试“练习本作业化”,要求每个学生的练习本都像作业本那样书写规范、认真。学校近期在校内进行了评比。见习记者 杜彩霞 通讯员 陈守行 王伟 摄

## 践行个性教育

全国现代学校文化发展论坛为何在章丘这么一个县级市召开?现场,论坛组委会主任张雪龙表示,本届论坛的主题“让更多的孩子接受更好的教育”,正是章丘教育思想与实践的集中体现,这已经成为中国基础教育改革的重要内容。

如何让更多的孩子接受更好的教育?现场,章丘市6所学校的校长作了交流发言。记者了解到,践行个性教育,满足每个学生的学习需求,推行快乐课堂、多元评价学生,成为校长们的经验之谈。

“童年本来就该是绚烂多彩的,在校园的一天,除了学

习专业知识,还要丰富孩子们的业余生活和爱好。”章丘市汇泉小学郑春艳校长说,学校推行快乐课堂,把课堂作为影响学生幸福成长的主阵地。

学生全面发展,学习成绩不应是唯一的衡量标准。汇泉小学在全市率先取消三好评选,采用多元化评价。“班级人人有奖章,学校里还会评选环保小卫士、劳动小能手、科技小博士等校园之星,让孩子们时时体验成长的快乐。”

章丘市实验小学术红霞校长介绍,课程体系是一所学校的根本,为了最大限度地满足学生个性发展的需要,学校对课程进行了开发整合,构建了“国家课程校本化、地方课程本土化、学校课程特色化”的“三化”课程体系。

## 打造多元化教师队伍

“要让更多的孩子接受更好的教育,而好教育的前提是要有好教师。”现场,上海浦东教育发展研究院原院长顾志跃做了主旨报告。

顾志跃说,以前教育经费投入不足备受老百姓诟病,但2012年全国教育经费已经达到了2.2万亿元,占到了GDP的4%。“各地校舍办学条件都普遍不错,但光靠盖大楼,校长、教师队伍的素质不提升,是不能赢得老百姓满意的。”顾志跃表示,为何社会上存在择校热?还是因为优质教育资源不够,教师队伍的素质还不尽如人意。

据了解,为了提升教师队伍素质,日前教育部已经出台系列

举措,包括教师职称制度改革、教师任职资格制度改革等等。

“一支好队伍就是一所好学校。”章丘市实验小学术红霞校长说,为了对学生践行个性化教育,学校也打造了一支多元化的教师队伍,上好每一节课、善待每一位学生、感动每一位家长,把微笑、兴趣和爱心带进课堂。

“打造活力课堂。”红霞表示,课堂教学要实现从知识至上到生命关怀、从统一发展到个性化发展、从师道尊严到师生平等、从照搬书本到面向生活、从被动学习到主动学习的“五项回归”。

教师队伍的专业化,是办学优质化的前提。据了解,章丘市目前设立了48个名师工作室,并实施“青蓝工程”,师徒结对,以老带新,为优秀教师成名成家搭设了平台。

## 城镇居民医保 11月1日起缴费

本报10月21日讯(通讯员 吕宜峰 孟岳) 21日,从章丘市人社局获悉,因医保网络全面升级,2014年度城镇居民医保缴费期调整为2013年11月1日-12月31日(节假日除外)。政府补助由去年的240元/人提高到280元/人。

日前,省人力资源和社会保障厅、财政厅等部门联合下文,进一步提高了城镇居民医疗保险的年度政府补助标准,补助标准由去年的240元/人提高到280元/人。个人年度缴费标准我市仍维持原标准不变,即18周岁以下的城镇居民每人40元,男年满60周岁、女年满55周岁的城镇居民每人140元,其他城镇居民每人240元,重度残疾人和城镇低保人员由财政全额补助。

据市人社局工作人员介绍,因医保网络全面升级,2014年度城镇居民医保缴费期调整为2013年11月1日-12月31日(节假日除外)。

## 前三季度消费投诉 通讯产品居首位

本报10月21日讯(见习记者 杜彩霞 通讯员 高树东 韩巧艳) 记者从章丘工商局获悉,今年三个季度章丘市12315热线受理申诉举报130起。其中通讯产品投诉居首位。

据了解,通讯产品投诉居首位,主要问题集中在手机质量和性能不稳定,如通话有杂音、频繁死机、无法开机、按键失灵;修理者为规避退换货责任不如实填写维修记录;售后服务人员常以消费者非正常使用为由拒绝退换等方面。

服装鞋帽类产品投诉虽不及通讯类产品投诉多,但仍占有很大比例,其主要问题包括,服装的实际成分与其所标称或宣传的成分不一致,有掺杂使假的现象;服装面料出现褪色、缩水起球,羽绒服内的羽绒外漏,服装表面有破洞等影响外观问题;鞋类商品出现皮面开裂、脱胶、鞋体断裂等质量问题,商家只修理、不退货。

第三大热点投诉是食品类投诉,问题最为集中,包括食品超过保质期;食品内存在异物或有沉淀物;生鲜食品存在缺斤短两现象。第四类家电投诉所占比例也是居高不下。

# MISTRA名图终极备战 北京现代冲刺“品牌元年”

10月21日,为期5天的杭州国际车展顺利落下帷幕。以全新中高级轿车MISTRA名图,8月底上市的新ix35等八款热门车型组成豪华参展阵容的北京现代,也在杭州车展上的盛装亮相,吹响了2013年攻坚战的冲锋号角。

## 名图冲锋

### 全线阵容豪华亮相

作为北京现代推出的又一款全新中高级车,无论是外观、配置还是动力匹配,名图都不负其“驱动新时代的中高级座驾”之名。名图将目标人群锁定“新时代的都市实尚派”这一实力与风尚兼具的主流消费群体,他们

既沉稳理性,又自信乐观,是实力与时尚的完美结合,是社会和家庭的中坚力量。名图以它沉稳内敛、大气简约的产品特质,正满足和引导了这一人群的需求。

外观设计上,名图延续了全新胜达所开创的“风暴前沿”设计风格,并融入了现代汽车集团首席设计总监彼得·希瑞尔的全新设计理念,张力十足,稳重又不失动感,完美映衬了目标消费人群实力与风尚兼具的风格。车身尺寸达到4710mm×1820mm×1470mm,拥有2770mm的超长轴距,提供了舒适的驾乘空间。

配置方面,名图依然延续北京现代一贯的高配置特点,装备了宽大的全景天窗、电动助力柔性转向系统,前后排加厚座椅加

热,驾驶席加厚座椅通风加热记忆,以及Blue Link车载信息处理系统等超越同级的配置,增强了驾驶的豪华感,满足了“都市实尚派”对汽车的需求。动力方面,名图搭载1.8L和2.0L Nu发动机,体现了典型的适用主义,和对新时代低调简约生活方式的契合。而基于设计、工艺、选材等方面全方位提升,名图在急速状态下保持了领先越级车型的超静音效果,更成为其在品质追求方面的一大亮点。

名图是北京现代品牌提升战略的重要车型,它的推出,与北京现代另一款中高级车第八代索纳塔形成了呼应之势。二者同为中高级车,但定位各有侧重,将瞄准不同细分市场和

客户群体,形成差异化的战略布局:名图将以理性睿智、大气稳重的“新时代的都市实尚派”为目标人群,着力开拓中高级车市新的细分领域“新兴价值市场”;而第八代索纳塔则面向更加感性激情、时尚乐观的消费人群,主打“个人高端”主流市场。即将于11月底上市的名图,将成为北京现代在2013年的收官之作,与第八代索纳塔一起,进一步增强在北京现代中高级市场的竞争实力。

## 冲刺2013

### 品牌元年年终发力

2013年是北京现代承上启下的一年。作为新十年的开局之

年,北京现代将在今年正式达成百万规模的产销体系,并迎来累计产销突破500万辆,实现品牌的再度提升。前三个季度,北京现代不负众望,表现优异。

今年1-9月份,北京现代实现销量76万余辆,同比增长28%,继续保持了累计销量第四的排名,圆满完成前三季度目标。随着年底突破百万销量,北京现代将成为又一个年销破百万的汽车企业,从而带领韩系品牌实现成功突围。随着年底名图的上市,北京现代的D+S阵营再添一员大将,将助力全年D+S 40%的目标的顺利实现。在北京现代的规划中,到2015年,D+S比例有望达到50%,实现品牌的标志性跨越。